

Музей техники Вадима Задорожного.

23 февраля.

Музей техники Вадима Задорожного – это один из крупнейших в Европе и самый большой в России частный музей исторической техники. Расположен в ближнем Подмосковье и по праву может быть назван культурным проектом государственного масштаба. Здесь собраны лучшие антикварные машины прошлого столетия: боевая техника, оружие, воздушный транспорт, мотоциклы и, конечно, ретроавтомобили – более 1000 экспонатов на территории 6000 квадратных метров.

QR-код для всех туристов, старше 18 лет.



Маршрут:

09:00 – Отправление автобуса от пл.Победы (перед автовокзалом).
Переезд в подмосковный музей техники Вадима Задорожного (210км) с санитарной остановкой в пути.
Путевая информация от сопровождающего гида.

13.00 – 16.00 - Посещение музея техники (продолжительность экскурсии по двум этажам крытой экспозиции ~1 час + свободное время после окончания экскурсии внутри крытой экспозиции музея и на аллее техники под открытым небом).

~ **16:00** – Отправление автобуса в Тулу.

Описание программы:

Вы посетите **крытые экспозиционные залы** музея и увидите **лучшие раритетные экспонаты прошлого столетия**: боевая техника, оружие, редкие образцы авиации, мотоциклы и сотни ретроавтомобилей, ж/д транспорт, космические объекты и предметы быта. Большая часть прошла реставрацию, находится на ходу и внешне **выглядит безупречно**. Коллекция музея постоянно развивается. **Уличную экспозицию** вы рассмотрите самостоятельно в свободное время после экскурсии, это **разнообразные образцы военной техники**, в том числе танки Великой Отечественной войны и второй половины XX века, **артиллерия и зенитно-ракетные установки**, а также **советские реактивные самолеты**, размещенные на обширной открытой территории музея.

Что вас ждёт:

Обзорная экскурсия по крытой части музея, состоящей из 2-х этажей экспозиционных залов с осмотром **уникальных коллекций зарубежных и советских ретро автомобилей**, летательных аппаратов и исторического стрелкового оружия: **самые яркие экземпляры автомобильной промышленности советского периода; редчайшие европейские и американские автомобили**, начиная с 1908 года (BMW, Alfa Romeo, Buick, Horch, Rolls-Royce, Cadillac, Delahaye и др.), болиды «Формулы-1».

После окончания экскурсии **вам будет доступно самостоятельно осмотреть** третий этаж выставочного комплекса с **коллекцией мотоциклов мирного и военного времени**.

Затем, в свободное время после экскурсии по крытой экспозиции **вы сможете посетить аллею техники** - просторную уличную экспозицию, на которой размещаются образцы **отечественной и зарубежной бронетехники, артиллерии и сельскохозяйственной техники 30-80 годов XX века**, а так же **большая коллекция боевых самолетов и вертолетов**.

Вы влюбитесь в музей и вам не захочется с ним расставаться, поэтому **можно поучаствовать в мастер-классе по сборке/разборке исторического оружия (доп.плата)**. Этот увлекательный процесс позволит юным посетителям музея приобрести новые навыки, а взрослым – вспомнить свои прошлые умения на настоящем боевом оружии. Для сборки/разборки предлагается автомат Калашникова, который вошел в книгу рекордов Гиннеса как самое распространенное в мире стрелковое оружие и стоит на вооружении армий 55 стран. **Стоимость услуги - 250 руб./чел. (доп.плата на месте по желанию)**. Рекомендовано для детей от 10 лет.

К вашим услугам на территории музея сувенирный магазин, и ресторанный комплекс, включающий в себя и настоящую полевую кухню.

Стоимость тура на 1 человека: 2 900 руб.

Скидка: пенсионерам, школьникам 200 руб.

Важно: документы, подтверждающие льготу, необходимо предъявить при входе в музей.

В стоимость экскурсии входит: транспортное обслуживание автобусом туркласса, входные билеты в музей, включая обзорную экскурсию по крытой экспозиции, страховка на время переезда, работа сопровождающего гида.